

В СФУ пройдёт школа-семинар по вопросам экономического развития

Дата события: 7–8 ноября 2016 г.

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 9, Конгресс-холл СФУ](#)

7–8 ноября 2016 года в Сибирском федеральном университете состоится научная школа-семинар «Экономическое развитие, минуя конфликты: сочетая традиции Запада и Востока». К участию приглашаются молодые учёные (до 35 лет), имеющие учёные степени, исследователи — соискатели учёных степеней и PhD в области экономики, менеджмента, публичного администрирования, научные сотрудники, аспиранты и преподаватели.



На семинаре пройдёт обсуждение следующих вопросов:

- социокультурное разнообразие и его измерение;
- элементы экономического анализа социальных систем;
- некооперативные модели теории игр на сетях;
- кооперативные модели теории игр на сетях;
- теоретико-игровые модели эскалации;
- дизайн рыночных механизмов;
- неоднородность и неравенство доходов в России.

Спикерами школы выступят ведущие учёные Лаборатории исследования социальных отношений и многообразия общества Российской экономической школы.

Рабочий язык школы-семинара: русский. Организационный взнос за участие не взимается. По окончании слушателям выдается сертификат, подтверждающий обучение.

Для участия необходимо направить в адрес оргкомитета мероприятия [заявку](#) (.doc) и мотивационное письмо **до 25 октября 2016 года**. Все подробности можно найти в [информационном письме](#) (.doc).

Организаторами мероприятия выступают Министерство образования и науки Российской Федерации, Российская экономическая школа и Сибирский федеральный университет.

Контакты:

Анна Владимировна Панченко, +7 (391) 246-98-94

[Институт экономики, управления и природопользования СФУ](#), 18 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17815>